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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 04 DE JUNHO DE 2025 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei n.º 59/2025 (SUBSTITUTIVO) – Autoria: Vereadores Investigador Pedro e 

Professor Pandorff – Institui no calendário oficial do Município de Castro, o “Dia da Família 

Cristã” e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 60/2025– Autoria: Vereador Investigador Pedro – Dispõe sobre a 

obrigação dos condomínios residenciais e comerciais de comunicarem aos órgãos de 

segurança pública a ocorrência de casos de maus tratos aos animais. 

 

Projeto de Lei n.º 61/2025– Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o repasse de 

contribuição associativa Anual à ATUNORPI – Associação Turística do Norte Pioneiro do 

Paraná e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 62/2025– Autoria: Executivo Municipal – Cria os cargos de Auxiliar de 

Limpeza, Auxiliar de Obras e Atendente de Biblioteca, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 63/2025– Autoria: Vereadores Dr. Aldori e Investigador Ricardo – Torna 

urgente a castração de animais no cio e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 64/2025– Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 22.966,67 (vinte e dois mil, 

novecentos e sessenta e seis reais e sessenta e sete centavos) e dá outras providências. 

 

Requerimento n.º 272/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde informações quanto à possibilidade da 

realização de estudos para o transporte público municipal transportar idosos de suas 

residências até o Posto de Saúde do Bairro de Guararema para serem atendidos, neste 

Município. 

 

Requerimento n.º 283/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Prefeito Municipal 

informações quanto à possibilidade da realização de estudo de viabilidade para implantação 

de médico especialista em Fonoaudiologia na UBS Socavão, neste Município. 
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Requerimento n.º 284/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade do Poder Executivo protocolar os ofícios 

anexos a este requerimento, junto à Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento 

(SEAB) a fim de solicitar recursos financeiros do Programa Paranaense de Apoio aos 

Restaurantes Populares, com o objetivo de construção de um restaurante popular no 

município e também do Programa Paranaense de Apoio e Criação de 

Cozinhas/Panificadoras Comunitárias para a aquisição de equipamentos e materiais 

permanentes para a cozinha no Centro Social do Distrito do Abapã, neste Município. 

 

Requerimento n.º 285/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade da adoção de medidas de segurança e 

organização no serviço de corte de grama realizado por empresas terceirizadas, neste 

Município. 

 

Requerimento n.º 287/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer ao 

Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Assistência Social e ao Secretário Municipal 

de Segurança Pública informações sobre a possibilidade de fiscalização e encaminhamento 

de pessoas em situação de vulnerabilidade social, uso abusivo de álcool e outras drogas, na 

antiga Rodoviária Municipal, e no Terminal da Vila Rio Branco, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 289/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Assistência Social informações quanto à possibilidade de se 

implantar a segunda fase do Programa “Moradia Legal” para Regularização Fundiária, no 

distrito do Socavão, neste Município. 

 

Requerimento n.º 290/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a possibilidade de abertura de concurso público para o cargo 

de Agente de Trânsito no Município de Castro. 

 

Requerimento n.º 291/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde informações sobre a possibilidade da 

contratação de profissionais administrativos para suprir a necessidade de aumentar as 

equipes nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) deste município. 

 

Requerimento n.º 292/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a viabilidade de que seja implantado o Projeto Casa sem 

Poeira na localidade da Ponte de Zinco, neste Município. 
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Requerimento n.º 293/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal informações se existem estudos ou projetos em andamento sobre a possibilidade 

de instituir o Programa "Ginástica Laboral" nos órgãos que compõem a administração 

pública municipal de Castro. 

 

Requerimento n.º 294/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Assistência Social informações quanto à 

possibilidade de que sejam ofertadas palestras com temas relativos à violência contra 

crianças, adolescentes, mulheres, pessoas idosas e animais periodicamente, para empresas 

privadas e órgãos públicos com mais de 15 funcionários ou servidores, no município de 

Castro. 

 

Requerimento n.º 295/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal informações acerca do andamento do projeto que disponibilizará placas 

de logradouro ou placas de identificação de via e logradouro no Conjunto Habitacional 

Barcelona, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 296/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Estadual da Inovação, Modernização e Transformação Digital 

informações acerca da possibilidade de se firmar parceria com o objetivo de que o município 

seja contemplado com o recebimento de Telas Interativas, através do “Plano Paraná Mais 

Cidades”, a serem utilizadas pelas escolas municipais localizadas em áreas rurais, neste 

Município. 

 

Requerimento n.º 297/2025 – Autoria: Vereadores Professor Pandorff, Investigador Pedro 

– Requerem ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública 

informações sobre a possibilidade de instalação de um módulo da Guarda Municipal no 

complexo esportivo da Pista de Atletismo, Vila Rio Branco, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 298/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Segurança Pública informações quanto à possibilidade de 

estudos e levantamento de terrenos sem edificações, para incentivo à criação de espaços 

para estacionamento de veículos, nas imediações das Ruas XV de Novembro, Dr. Jorge 

Xavier da Silva e Romário Martins, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 299/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal estudos quanto à possibilidade de abertura de nova via de acesso ou via rápida 

com destino ao Jardim Alvorada, no Município de Castro. 

 



 

 

 

 

 

Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

 

 

_________________________________________________________________________________________ 

Rua Coronel Jorge Marcondes, 501 - Vila Rio Branco - Castro/PR 

Telefone: (42) 3233-8500 - Email: imprensa@castro.pr.leg.br 

Requerimento n.º 300/2025 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil – Requer ao 

Prefeito Municipal informações do Executivo Municipal sobre o cumprimento da Lei 

Ordinária Municipal Nº 3.492/2018, no Art. 5º, §1º. 

 

Requerimento n.º 303/2025 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Requer 

abono de falta da sessão ordinária de 04 de junho do corrente, de acordo com o previsto no 

artigo com fundamento no artigo 94, § 1º, I do Regimento Interno da Casa. 

 

Requerimento n.º 304/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Cultura informações sobre a implantação da Lei 

Municipal n.º 3.619/2019, que institui a Camerata da Cidade de Castro, além de informações 

quanto a possibilidade de ampliação de projetos de cunho musical e cultura neste Município. 

 

Indicação n.º 270/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da construção de um poço artesiano na comunidade do Berta 

Grande, Distrito do Guararema, neste Munícipio. 

 

Indicação n.º 271/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da colocação de placas indicativas nas localidades da Serra do 

Apon, Santa Quitéria e Casas Novas, neste Município. 

 

Indicação n.º 272/2025 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade de colocação de travessia elevada na Rua Professor 

Canderoy Mainardes, em frente à Igreja Batista, Morada do Sol 4, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 273/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de colocação de meio fio e instalação de 

calçada para contenção de areia e pedriscos em terreno de esquina na Rua Alcindo Rolim 

de Moura, Bairro Padre Piva, nesta Cidade, conforme croqui anexo. 

 

Indicação n.º 274/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal, ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente e ao Secretário 

Municipal de Esporte e Juventude a necessidade de instalação de iluminação na quadra de 

esportes da Escola Municipal Dr. Lourival Leite de Carvalho, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 275/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de 

instalação de um redutor de velocidade na Rua José Muniz Bueno, no Bairro do Tronco, nas 

proximidades do cemitério, nesta Cidade. 
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Indicação n.º 276/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Secretário 

Municipal de Segurança Pública a necessidade de estacionamento rotativo de parada rápida 

de 15 minutos na Rua Herculano Martins de Oliveira, em frente ao n° 490, sala 1, nesta 

Cidade. 

 

Indicação n.º 277/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Secretário 

Municipal de Saúde a necessidade de reforma e manutenção na Unidade de Saúde Família 

Elvira Kugler, localizada na Rua Pedro Lauber - Vila Santa Cruz, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 280/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Prefeito Municipal 

a necessidade da realização de serviços de paisagismo e/ou plantação de flores na rotatória 

entre as ruas Jango Macedo e Profª Alzira Woellner Sviercoski, no Distrito do Abapã, neste 

Município. 

 

Indicação n.º 281/2025 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de travessia elevada ou redutor 

de velocidade na Avenida Jacob Filho, nas imediações da UBS Bom Jesus, Vila Santa Cruz, 

nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 282/2025 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de realizar a instalação de 

lâmpadas na praça em frente ao Posto Bom Jesus na Avenida Jacob Filho, Vila Santa Cruz, 

nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 283/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde a necessidade de reconstruir o muro que 

desabou na UBS Dr. Ricardo Nardi Cardoso, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 285/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de construção 

de calçada na Avenida Theófilo de Castro, no espaço entre a borracharia e o Serviço de 

Convivência e Fortalecimento de Vínculos Valdir Bueno Carneiro, no Distrito do Socavão, 

neste Município. 

 

Indicação n.º 286/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a possibilidade de 

instalação de barras fixas em dois locais no Parque Lacustre: uma próxima da academia ao 

ar livre e outra ao lado da pista de skate junto aos demais aparelhos já existentes, fundos da 

Escola Bernardo, neste Município. 
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Indicação n.º 287/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Assistência Social a necessidade de construção de quadra de 

vôlei e colocação de areia em torno do parquinho infantil instalado no Serviço de 

Convivência e Fortalecimento de Vínculos Valdir Bueno Carneiro, no Distrito do Socavão, 

neste Município. 

 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 33/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Cria os cargos de Pedagogo 

da Assistência Social e Advogado da Assistência Social, no quadro de Cargos, Carreiras e 

Salários e dá outras providências. 

 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 51/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito especial no valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais) e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei n.º 58/2025 (SUBSTITUTIVO) – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – 

Dispõe sobre medidas de controle, fiscalização e penalidades aos estabelecimentos do tipo 

ferro-velho no Município de Castro, com o objetivo de coibir a comercialização de produtos 

de origem ilícita ou furtada, visando à promoção da segurança pública e à legalidade das 

transações comerciais.  
 


